



群主组织出游 如果盈利就是违法

“群主”“版主”组织旅游，然后大家响应，一起结伴出去玩，近年来，这种现象越来越常见。但这种做法是否合法呢？南京市旅游部门表示，根据明天起实施的《旅游法》，如果版主、群主盈利了，那这就涉嫌无证违法经营。旅游部门提醒市民，这种出行方式其实存在很多隐患，一旦出现意外或者纠纷，旅游者很难维权。

有人利用“网络组团出游”牟利

近日，南京市旅游委在对“国庆黄金周”旅游市场的检查中，发现了不少“网友组团”出游的现象。“如果盈利了，就是违法的。”南京市旅游委质量监督管理所所长解森龙表示，网友“组团”出游并非不可以，但要注意很多问题。

他介绍，现在有很多人，以这样的形式组织网友出游来牟利，以这样的方式规避旅游主管部门的监管。这种行为涉嫌无证违法经营。根据《旅游法》第九十五条的规定，无证违法经营责任人员，将处两千元以上两万元以下罚款。

“这种网游组团游的方式，大多通过支付宝和银行卡转账，没有发票、保险，也不签合同，发起人只是一个网名，人都很难找到。如果出现纠纷或安全意外，出游者很难维权。”解森龙介绍，他们已经接到类似情况的举报，虽然还没有发生严重后果，但如果不能把这样的情况扼杀在萌芽状态，很可能会造成旅游市场秩序的混乱，“而且，这种情况取证很难，参与的网友也不配合提供证据，他

们大多认为，没出事就行了，并没注意到背后存在的隐患。”

尽量选择正规的旅行社出游

“不以此盈利的组织者，也要注意保护自己。”解森龙介绍，因为版主、群主并不是专业的旅游人士，也没有相应的救助保障，一旦旅游过程中发生意外，组织者也会陷入各种麻烦中。他提醒一些版主和群主，首先不要为了蝇头小利，做出违法行为；其次，在不盈利的情况下，也要找一些有资质的旅行社来操作，可以根据人数跟旅行社协商“团购优惠”之类，这样更为安全可靠。

对于发布消息的网站，旅游部门也做出要求，除了对以盈利为目的组织网友出游的网帖进行删除外，网站也要加强这方面的监管。

“下一步，南京市旅游委员会将会同市工商、公安、物价、交通等有关职能部门，以及网络管理等部门，加大对网络虚假旅游信息的查处力度。”解森龙表示，网友要理性甄别旅游广告，尽量选择正规的旅行社。

通讯员 胡耀 现代快报记者 朱蓓

Q 张先生骑自行车过马路时，被一辆轿车撞伤。他有9颗牙齿都被撞坏了，要做修补，大脑被撞成十级伤残。张先生将肇事者和保险公司告上法院，9月27日下午，这个案子在秦淮法院开庭审理，目前，还在调解中。

现代快报法律大讲堂联合秦淮法院，将这个案件的庭审现场搬到大明路驾校里，有不少前来旁听的市民，在庭审结束后向法官咨询。

现代快报记者 刘旌 马薇薇

秦淮区人民法院巡回法庭



庭审现场 现代快报记者 马晶晶 摄



现代快报 南京市司法局 主办

适。”张先生说，按理说现在伤情也算比较稳定的了，但接下来可能还需要去医院进一步治疗，如果现在做伤情鉴定，那接下来的治疗费，是是就不好再索赔了？

秦淮法院法官蒋海英：

张先生的顾虑确实是存在的。假如他现在已经适合做伤情鉴定，但后续还有持续治疗的可能，那一旦做出鉴定，达到伤残的话，和伤残有关的后续治疗费用就不会被支持了。因为伤残赔偿金在等级划分时，就已考虑到了后续治疗费的问题。

假如再巩固治疗一段时间，接下来的治疗费是可以索赔的，但到那时，他再做鉴定，也有可能已不构成伤残，或者伤残等级有所变化。所以到底选择什么时候做鉴定，自己要考虑清楚。

遭遇交通事故 怎么索赔最“划算”？

误工费要怎么算？

两三个月前，王小姐的丈夫在步行回家的途中，被一辆轿车撞倒。“脚掌骨折了，一两个月不能下床。”王小姐说，这段时间，虽然丈夫的腿伤好了些，但还得在家待一段时间。

对于索赔的问题，她准备通过打官司来解决，“医疗费什么的还好，可误工费怎么算？”她合计了一下，丈夫在医院住了一两个月，这显然算误工费，可还要在家调养一段时间，这能不能计算在内呢？

秦淮法院法官蒋海英：

一般来说，法院认定误工期的长短，其中一种是根据相应鉴定机构出具的结果，当事人可以自行委托，也可以让法院来委托鉴定。然后，法院会根据误工期，来计算这段

时间内收入减少的部分。

不过，对于一些伤情比较小的情况，法院会综合医嘱、具体伤情和工作性质等因素，来综合考量。

司法实践中，误工期的确定还比较容易，但收入减少的部分可能有点麻烦。法院优先查看的是工资发放情况和交税凭证等，但很多时候确实有一些收入不从银行等渠道走，那就需要提供单位证明了。

何时做伤情鉴定最合适？

上个月，张先生骑电动车外出时，一不留神被一辆摩托车给撞了，身上好几个地方都挂了彩，小腿也骨折了，至今仍行动不便。他也准备通过打官司来解决，但伤情鉴定，他至今还没有去做。

“还是不知道什么时候做最合

庆国庆 现代家居 带您走访装修真专家，拨打热线 84723444 84723445 锁定名额，限30户

80m²包工包料包主材含水电仅2.75万元

现代家居聚焦南京装修真专家

品牌墙地砖0元、座便器0元、台盆柜0元、花洒0元、厨房橱柜0元



真专家、好口碑

装修真专家，品质保证，
口碑赢天下

前期，本报记者走访装修真专家——南京原石装饰，偶遇一对中年夫妻，细谈后才得知她们家的房子是十年前原石公司装修的。阿姨说：“我家在来凤小区，十年前找了原石公司装修的，我和老公对原石的设计，施工都特别满意，尤其是卫生间和厨房的上下水管等到现在都还很结实牢靠，不光光是这些，其他的质量都够硬”。阿姨说：“我们为儿子在万达华府买了套137平米的房子，给了儿子很多的装修，现在儿子已谈了对象，准备年后就要结婚的，所以我和老公准备近期给儿子好好装修好。我和老公一致决定还是找原石装修，找原石装修我们心更踏实”。阿姨说她们还担心原石公司会不会在了或是搬走了，她们侥幸求求看，还在，心宽的石头终于落下了。

据原石装饰总经理张总了解到：原石公司成立迄今近十年了，

经过这十五年的探索现已形成工业化、规模化、集团化。做大大小小的家装、工装已数不胜数了。光是家装就至少做了三十多家，然而这三十多家竟有六成是靠口碑，回头客的。张总说他们的宗旨就是：品质保证，口碑天下。

质保长、实惠

《现代家居》360度全程监管、
质保十年、工程绝不转包

关于家装质保问题，国家的标准是基础装修2年，隐蔽工程5年，据了解原石装饰则推出“装修最高享受十年质保”的延保免费升级服务。公司总经理及工程部负责人定期或不定期地对工地质量巡检。保证过程中发现问题，并及时解决问题，确保每个工程质量过硬，做一个工程的质保每一个样板。所有项目严格按照国家标准验收，不合格工程即拆即做，直到业主满意为止。

原石承诺，工程不转包、十年质保、环保不达标，公司全权负责，800万新街口产权办公房作保障，您还不放心吗？

高品质、真低价

绝版新房简装80m²全包含
水电仅2.75万元

据悉，装修真专家——南京原石装饰公司推出的绝版新房简装80m²含水电改造全包价仅需2.75万元，并且主要建材还是环保达标的革新促销，项目材料及配置主要内容包括：成品工艺门、门窗、多乐士乳胶漆、复合地板、厨卫墙砖、地砖（全抛釉地砖）、厨卫钢制板吊顶、座便器、合益柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造等一应俱全。以上80m²全包2.75万元不属于高档装修，只是功能实用装修。为了满足不同需求的客户，南京原石装饰也推出各档不同档次的超值套餐。

超值大礼等你拿。



活动贴士

时间：9月30日~10月7日 10:00-18:00

地点：新街口国际贸易中心20楼

报名热线：84723444

84723445

24小时报名：18851666255

不同档次超值套餐

简约装修 90m²全包价 3.25万

高档装修 90m²全包价 4.4万

豪华装修 90m²全包价 6.5万

简约装修110m²全包价 3.75万

高档装修110m²全包价 4.95万

豪华装修110m²全包价 7.58万

高档装修130m²全包价 6.45万

豪华装修130m²全包价 9.65万

全包装修内容：工艺门、客餐厅吊顶、电视背景墙、实木鞋柜、衣柜、多乐士乳胶漆、仿实木地板、厨房烤漆板橱柜（全石英石台面）、厨卫集成吊顶、品牌地砖、地砖（全抛釉地砖）、品牌座便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、水电路改造……详细项目请见明细。

砸金蛋、中大奖

惊喜连连，大奖等您拿！

在活动现场，还为广大业主准备了超值大礼，凡签约业主均有机会得乳液晶电视、压力锅、豆浆机……